

ACTIF

LESSIVE ATOMISÉE POUDRE



TOUS TEXTILES.
TODO TIPO DE TEJIDOS.
ALL FABRICS.


Sans phosphate, sans NTA,
sans EDTA, sans Perborate.
Sin fosfatos, sin NTA, sin EDTA,
sin perborato.
Phosphate free, NTA free, EDTA
free, perborate free.

Detergente
atomizado
en polvo

Atomised
washing
powder



20 KG

www.easypopro.fr

ACTIF

LESSIVE ATOMISÉE POUDRE

Efficace sur tous les textiles et sur tous types de tache grâce à sa formule enzymatique alcaline. Lessive professionnelle efficace à toutes températures et pour tous les programmes de lavage. Agréablement parfumée.
Formule atomisée procurant une homogénéité parfaite, une dissolution et une efficacité maximum sans laisser de trace.

Effective on all fabrics and all kind of stains thanks to its alkaline enzyme formula. Effective washing powder at all temperatures and for all washing programs.
With pleasant scent.
Atomized formula providing perfect homogeneity, dissolution and maximum efficiency without a trace.

Eficaz sobre todos los tejidos y sobre todas las manchas gracias a su fórmula enzimática alcalina.
Detergente profesional para todas las temperaturas y todos los programas de lavado.
Con un perfume agradable
Formula atomizada que procura una homogeneidad perfecta, una disolución y eficacia máxima sin dejar ningún resto.

Mode d'emploi

Trier le linge et respecter les températures de lavage conseillées pour chaque textile. Pour les tissus synthétiques et délicats, ne charger la machine qu'au 2/3 de sa capacité. Laver à part les articles de couleurs qui risquent de déteindre. Afin d'optimiser les lavages sans apport superflu de lessive dans l'environnement, s'informer sur la dureté de l'eau et suivre attentivement le mode d'emploi et les indications ci-dessous. Pour les lavages à la main, bien dissoudre la poudre avant d'immerger le linge. Au dernier rinçage, utiliser l'assouplissant EASYPRO.

Instructions for use

Sort the linen out first, and respect advised washing temperatures for each textile. For synthetics and delicate, only load to 2/3 of capacity. Wash colours which might run separately. To optimise washing and avoid washing powder excess pollution, check water hardness and read carefully the instructions for use and indications below. For hand washing, dissolve powder first before use. For the last rinse, use EASYPRO softener.

Consejos de lavado

Siga las instrucciones de lavado indicadas en la etiqueta de cada prenda. En caso de dudas sobre la solidez del color de una prenda, lávela por separado. Aumente la dosis recomendada según la dureza del agua y la suciedad de la ropa, tal y como se indica en el cuadro de dosificación. Para tejidos sintéticos y delicados, cargue la lavadora a 2/3 de su capacidad.

PH à 1% : 10,5 +/- 0,5 et densité 0,65 +/- 0,1.

Fabriquée en CEE. B10010T.

TEMPÉRATURES DE LAVAGE en degrés - WASHING TEMPERATURES in celsius			
90°	Coton, grand teint Cotton, colorfast fabrics	40°	Textiles délicats, couleurs fragiles Delicate fabrics, fragile colours
60°	Polyester, coton, synthétiques Polyester, cotton, synthetic mix fabrics	30°	Lainages Woolens

/ KG DE LINGE SEC / KG DE ROPA SECA / KG OF DRY LINEN			
eau / agua / water			
Douce/Suave/Soft	17 g	23 g	28 g
Medium	23 g	28 g	34 g
Dure/Dura/Hard	28 g	34 g	40 g
Prélavage/Prelavado/Prewash	+ 10 g	+ 15 g	+ 20 g
A la main/	70 g / 10 L d'eau/agua/water		

Detergente
atomizado
en polvo
Atomised
washing powder



DANGER/PELIGRO

Provoque des lésions oculaires graves

En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette.
Tenir hors de portée des enfants. Lire l'étiquette avant utilisation.
Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.
Éliminer le contenu/récipient conformément à la législation actuelle de traitement des déchets (Annexe II de l'article R 541 -8 du code de l'environnement, Décret no 2011-828, Ordonnance no 2010-1579, Article 256 de la loi n° 2010-788, Arrêté du 03 octobre 2012 publié au JORF du 06 novembre 2012, Décret N° 2012-602 du 30 avril 2012).
Substances qui contribuent à la classification : Carbonate de disodium, composé avec peroxyde d'hydrogène(2:3); Acide silicique, sel de sodium (1.6 < MR < 2.6); Acide benzenesulfonique, dérivés alkyles en C10-13, sels de sodium; Alcohols, C10-16, ethoxylated.

Causes serious eye damage

If medical advice is needed, have product container or label at hand. Keep out of reach of children. Read label before use.
Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or doctor/physician.
Dispose of the contents/containers in accordance with the current legislation on waste treatment. Substances that contribute to the classification : Disodium carbonate, compound with hydrogen peroxide (2:3); Silicic acid, sodium salt (1.6 < MR < 2.6); Benzenesulfonic acid, C10-13-alkyl derivs., sodium salts; Alcohols, C10-16, ethoxylated.

Provoca lesiones oculares graves

Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
Mantener fuera del alcance de los niños. Leer la etiqueta antes del uso.
Llevar guantes/prendas/gafas/máscara de protección.
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA o a un médico.
Eliminar el contenido/el recipiente conforme a la legislación vigente de tratamiento de residuos. Sustancias que contribuyen a la clasificación : Carbonato de sodio, compuesto con peróxido de hidrógeno(2:3); Ácido silícico, sal de sodio (1.6 < MR < 2.6); Ácido bencenosulfónico, C10-13-álquil derivados, sales de sodio; Alcoholes, C10-16, etoxilados.



3 701114 801671



www.easypopro.fr

BP 70539 - 81107 CASTRES CEDEX
+33 (0)5 63 62 61 91

20 KG